
 

 

ΔΕΛΣΙΟ ΣΤΠΟΤ 

ΕΝΗΜΕΡΩΣΙΚΕ ΕΚΔΗΛΩΕΙ ΓΙΑ ΑΝΑΝΕΩΙΜΕ ΠΗΓΕ ΚΑΙ ΣΗΝ 
ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑ ΣΙ 15 ΟΚΣΩΒΡΙΟΤ 2012  ΣΗΝ ΠΑΡΟ  

 

 
Tο ΚΑΠΕ, η Αναπτυξιακή Εταιρεία Κυκλάδων Α.Ε. και ο Δήμοσ Πάρου διοργανώνουν την 

Δευτέρα, 15 Οκτωβρίου και ώρα 17:30 ςτον Πολιτιςτικό Σφλλογο "ΑΡΧΙΛΟΧΟ" 

Πάρου, ενημερωτική εκδήλωςη με θζμα «Εξοικονόμηςη Ενέργειασ τα Κτίρια».   

 Η εκδήλωςη διοργανώνεται ςτο πλαίςιο του ευρωπαϊκοφ ζργου ZeroCO2 (πρόγραμμα 

MED -Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακήσ Ανάπτυξησ), το οποίο υλοποιείται από το 

ΚΑΠΕ και την Αναπτυξιακή Εταιρεία Κυκλάδων Α.Ε. Βαςικό αντικείμενο του ζργου είναι 

η προώθηςη μιασ πολιτικήσ για την προςταςία του περιβάλλοντοσ ςτισ τοπικζσ 

κοινωνίεσ με ςτόχο την μείωςη των εκπομπών αερίων του θερμοκηπίου, βαςικό 

παράγοντα ςτην αντιμετώπιςη τησ κλιματικήσ αλλαγήσ και τησ υπερθζρμανςησ του 

πλανήτη. Κατά τη διάρκεια τησ εκδήλωςησ θα παρουςιαςτοφν θζματα που αφοροφν 

ςτην εξοικονόμηςη ενζργειασ, ςτισ εφαρμογζσ Ανανεώςιμων Πηγών Ενζργειασ ςτον 

κτιριακό τομζα, ςτο ιςχφον θεςμικό πλαίςιο καθώσ και παράδειγμα εφαρμογήσ 

τεχνολογιών ΕΞΕ και ΑΠΕ. Η εκδήλωςη απευθφνεται ςε όλουσ τουσ πολίτεσ και κυρίωσ 

ςτουσ επιχειρηματίεσ, μελετητζσ, καταςκευαςτζσ, εμπόρουσ, τεχνίτεσ κ.α.  

Στη ςυνζχεια, την ίδια μζρα και ςτον ίδιο χώρο, ςτισ 19:00 θα φιλοξενηθεί εκδήλωςη 

του ΚΑΠΕ, ςτο πλαίςιο του Ευρωπαϊκοφ ζργου ENNEREG, με τίτλο «Πρότυπεσ 

Περιφέρειεσ για μια Βιώςιμη Ευρώπη».  Στόχοσ τησ είναι η ενημζρωςη των δημοτικών 

και περιφερειακών αρχών, καθώσ και του ςυνόλου των θεςμικών φορζων τησ 

Περιφζρειασ, ςχετικά με το Σφμφωνο των Δημάρχων και τα οφζλη που προκφπτουν για 

τουσ τοπικοφσ και περιφερειακοφσ φορείσ από τη ςυμμετοχή τουσ ς’ αυτό, τα 

χρηματοδοτικά θζματα, τη χρήςη γεωθερμικών αντλιών θερμότητασ καθώσ και την 

εμπειρία του Δήμου Πάρου και  τα αποτελζςματα  του ζργου ENNEREG ωσ αναφορά 

ςτην ενεργειακή κατάςταςη των Κυκλάδων. Απευθφνεται ςε εκπροςώπουσ και ςτελζχη 



 

τησ τοπικήσ και περιφερειακήσ αυτοδιοίκηςησ, του επιμελητηρίου, των 

επαγγελματικών και επιςτημονικών ςυλλόγων, κ.ά. 

 

Για περιςςότερεσ πληροφορίεσ οι ενδιαφερόμενοι μποροφν να απευθφνονται  

Για την εκδήλωςη «Εξοικονόμηςη Ενέργειασ τα Κτίρια» 

Αναπτυξιακή Εταιρεία Κυκλάδων Α.Ε., Κα.  Κλήμη Νατάςα 

τηλ. 22810 88834, e-mail: info@e-cyclades.gr 

 

Για την εκδήλωςη «Πρότυπεσ Περιφέρειεσ για μια Βιώςιμη Ευρώπη» 

ΚΑΠΕ, κα Δήμητρα Μηναδάκη, τηλζφωνο: 210-6603311, E-mail: minadaki@cres.gr . Για 

την καλφτερη διοργάνωςη τησ εκδήλωςησ, θα ςασ παρακαλοφςαμε να επιβεβαιώςετε 

τη ςυμμετοχή ςασ ζωσ τισ 12/10/2012.  

 

Η είςοδοσ και ςτισ δφο εκδηλώςεισ είναι ελεφθερη.  
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